

徐濠縈超儀封霆鋒最Chok廚神 諸葛紫岐下月 搞800萬豪華婚禮

認與杜浚斌當街激吻 文恩澄擬同居試婚



香港文匯報訊(記者 吳文釗)由司徒法正、文恩澄(見圖)主持的飲食節目《師傅養生搵食團》昨日舉行記者會，謝雪心、劉俐與馬賽亦有出席分享養生之道。文恩澄被拍到與「新香蕉俱樂部」的杜浚斌拍拖，二人一起買大床兼當眾激吻，文恩澄大方承認戀情。文恩澄笑言本身愛逛傢俬店，她稱與杜浚斌已拍拖數月，平時出街雖有拖手及相擁，但很少會當眾親吻，她笑道：「我們都不算有太多人認識，所以出街都不用太避忌，其實我很少會當街錫嘴，只是剛巧被人影到。」文恩澄稱已視杜浚斌為結婚對象，因二人都年紀不小要為將來打算。問到買大床是否先行同居？她說：「都有計劃，媽咪教我結婚前要試下一齊住，要看大家夾不夾。」

馬賽就表示近期忙拍新劇《名門望族》，劇中扮演她父親的劉松仁對她呵護備至，閒時更教她打坐練氣功，她說：「松哥答應每日都教我打坐養生，又教我做戲分享他的經驗。」

自嘲身材不夠正 Crystal無意出寫真



香港文匯報訊(記者 李思穎)Hotcha成員Crystal(張紋嘉)(見圖)將於稍後演出舞台劇《20出頭》，更首次在舞台上擔正當女主角。由於舞台劇需花很長時間排練，過往她專注在組合上，很難有時間接演舞台劇演出，她表示：「Regen正在外地進修，Winkle則接拍旅遊特輯，自己正好在這時間演出舞台劇。」

她緊接已有不少工作編排，預計會在五月推出新專輯，又會籌備寫愛情小說在書展推出，當中包括朋友和自己的經歷，大部分是虛構故事。至於會否推出寫真？她耍手說：「唔會啦，現在的嘍囉身材又勁又正，無意去噃埋！」

周杰倫來港謝票 與影迷鬥Chok



香港文匯報訊(記者 凡文)英皇電影《逆戰》於新春檔上映，在香港及澳門以二千萬的佳績，成為華語片之冠，令主創十分鼓舞。為答謝觀眾的支持，導演林超賢特意率領主角周傑倫(周董)到戲院答謝影迷。

周董來港當天，不少粉絲到機場接機，再趕到戲院欣賞電影，行程可謂比偶像周董更緊迫。當天《逆戰》的院內多達五百多人，座無虛席，影迷看到周董出場時情緒非常高漲，尖叫聲不斷，氣氛相當熱鬧。周董被指一向愛耍帥，故當日活動上，司儀特別安排了粉絲模仿周董的「Chok」樣，粉絲們為得到周董的親筆簽名海報都落力表現，最後由周董親自選出扮自己最似的勝出者。現場有很多忠實的周董粉絲捧場，當中更有粉絲自言看了《逆戰》十遍，認真誇張。周董特意由台北來港謝票，這亦是他首次參與謝票活動，他說：「首次來港作謝票活動，感覺很新鮮，影迷及粉絲表現熱情，把歡樂氣氛感染了全場，使我也樂在其中。平日鮮有機會與香港的粉絲作互動交流，這次可與他們一起「Chok」樣，大家玩得很開心。」

施祖男 稱與邵美琪僅屬朋友



香港文匯報訊 被傳出跟邵美琪(Maggie)秘婚的武打演員施祖男(見圖)昨日到NOW台接受王賢誌(Vinci)的節目訪問，身為主持的Vinci笑言他新聞多多，希望在節目中逼他大爆感情事。當記者追問施祖男是否已婚？他表示：「沒有這回事，當我看到報道時也感到很驚訝。(報道指Maggie叫你做老公?)正如之前在微博所講，對於一些創作性、沒有發生過的事情，我不懂如何回應！」

他坦言跟Maggie於2008年拍攝電影《機動部隊之同袍》時互相認識，大家是很要好的朋友。被問到二人的關係時，他說：「我只有可以講我們是比較聊得來的親密朋友，我跟好多朋友都會傾電話、食飯見面，只是剛好我們被拍到比較親密。至於是否結婚對象？我未考慮過這個問題。」施祖男表示希望將來的話題集中在他的工作上，讀者對他的感情事感興趣，通通都是額外加許。



諸葛紫岐指已主動邀請法拉出席婚禮，否認不和傳聞。



霆鋒親自下廚款客，令大家都吃到津津有味。



阿徐及超儀對霆鋒廚藝讚不絕口。

香港文匯報訊 著名品牌Fendi昨日在上環舉行春夏時裝預展，大會邀得幾位女藝人前來任嘉賓，包括諸葛紫岐(Marie)、徐濠縈、謝婷婷、何超儀及姚子晴等。Marie昨日親口承認下月20日便會下嫁Neway二太子薛嘉麟，同時直認已通知了薛家大少女友陳法拉，並強調與法拉沒有不和。而徐濠縈及何超儀早前到霆鋒家作客，並有幸吃到霆鋒的手藝，均大讚好友廚藝好，當日大家都吃得津津有味。

Marie被指將於下月20日與薛嘉麟舉行盛大婚禮，昨日Marie現身活動大方承認，直指屆時在會展擺酒。她說：「我只知會展可以擺150圍，不過擺多少圍仍在度緊！」對於被指花費800萬豪華婚禮，Marie未有否認，強調未知要花費多少，因為暫時仍在籌備階段。對於有報道稱她要求以大紅花轎入屋，Marie重申這屬未知數，二人只是初步構思，全因有很多事要搞。她笑言：「老人家開心才是最重要！」

祝福法拉早日康復

問到婚禮可會是包機票住宿招呼親友？Marie說：「外國回港參加婚禮的老人家會安排機票住宿。」對於婚禮可效法李玟安排歌星表演？她未有否認，只笑道：「我不知如何安排有什麼驚喜，要問番主席(薛嘉麟)！」至於婚禮則以佛教儀式進行。Marie不諱言最初誤以為籌備婚禮簡單，及後明白不少東西也要處理，包括座位安排。提到可有給請帖予曾傳不和的陳法拉？她回應：「我有通知她，不過是否坐主席要等主席安排！」談到對方亦算薛家人，Marie卻稱這要問回她。Marie說：「我一路也沒有她的電話號碼！」

她強調自己與法拉沒有不和，也希望法拉身體能早日康復。問及本身打算何時停工休息？Marie強調相信要到3月。問及有甚麼嫁妝？Marie回應：「那要看如何襯衫，亦未知嫁妝多少錢，靚才是最緊要。我亦會留港拍攝結婚照。」

好友力讚霆鋒廚藝精

徐濠縈、何超儀昨日結伴前來，二人於前一晚到訪霆鋒寓所作客，霆鋒亦親自下廚。二人對好友廚藝讚不絕口。阿徐說：「我覺得他是靚仔廚神！」她笑言計地區算是港島區。記者取笑應該是亞太區嗎，她戲言：「霆鋒是亞太區最Chok廚神，早過林峯！」何超儀亦嘲笑好友Chok住出世，3歲已開始Chok住影相。提到拉姑廚藝一向知名，阿徐、超儀亦讚拉姑廚藝是爐火純青。阿徐表示：「他們兩個都好犀利，可算是雙劍合璧！因此我要跑步多些！」超儀、阿徐指當日食足12小時。

對於有指柏芝、霆鋒有意復合，阿徐強調霆鋒未有向她們談及此事。她笑言：「這些事要問婷婷，不過開心最緊要！」

婷婷食法國大餐度元宵

另外，謝婷婷(小圖)稱自己在前晚元宵佳節與男友安志杰(Andy)及另一對情侶友人齊吃法國大餐。問到男友Andy是否送花或禮物？她說：「無！但是有很多朱古力！」婷婷坦言二人拍拖通常也是以食為主。她強調下次將攜胞兄到該餐廳吃法國菜，更乘機讚霆鋒近日廚藝厲害，至於男友Andy煮健康食物亦有一手。

梁佑嘉龍年盼歌影雙線發展

香港文匯報訊(記者 焯堯)去年出道的樂壇新人梁佑嘉(小圖)(Abella)奪得《勁歌》「最受歡迎女新人」銅獎，梁佑嘉表示，去年推出的第一張唱片《Abella梁佑嘉》成績算不錯，最近推出第二張唱片《Abella》，而且前年剛完成了宣傳工作。昨日由經理人林健華陪同見傳媒，新的一年她希望唱歌拍戲雙線發展，希望可以拍劇，有多些香港人認識之餘打入內地市場就最好！



梁佑嘉簽了林健華(右)做經理人，希望再闢一番成就。

音樂，林健華直言目前做歌星若單一做音樂是很難生存，他希望梁佑嘉可以任何工作都試，包括拍劇和與內地歌手合作，爭取曝光和演出機會。梁佑嘉性格大情大性，林健華指她可演一些傻大姐角色，如經典的林亞珍，相信她戴起大框眼鏡都有幾分形似。林健華曾是樂隊歌手，後來轉向幕後，一度在台灣做音樂，為不少歌手寫歌，包括古巨基、張繼聰等，從台灣轉戰回港，專門幫音樂創作人。他坦言捧創作歌手特別辛苦，如今轉做流行曲歌手，又在內地簽一些新人，他看好內地音樂市場。

不介意演醜角更易入屋

梁佑嘉自己也喜歡演喜劇角色。最近因《缺宅男女》關二嫂一角爆

紅的黃智雯，梁佑嘉都是捧場客，前日她在睡房中休息，聽到廳外弟弟大笑，出去看看原來是電視劇的關二嫂演出，大家都愛看；所以她亦不介意做這種乞人憎角色，因為令自己形象更能入屋。她又說：「如果有機會，想試下拍電視劇。不過聽說拍劇幾辛苦，要直踩三至四個月。無錢藝員中覺得苗僑偉很有型，女的喜歡胡杏兒，鍾意看她演喜劇。」

梁佑嘉未來將忙於錄唱片，笑言一定要保重身體。因新春期間吃了過期蘿蔔糕而鬧足四天，本來醫生建議她入院，但有感新年入院不吉利而拒絕。



梁佑嘉簽了林健華(右)做經理人，希望再闢一番成就。



泰迪羅賓 官恩娜 悉尼華語影節稱帝后

香港文匯報訊 泰迪羅賓與官恩娜均憑電影《東風破》在悉尼奪得金考拉國際華語電影節(Golden Koala Chinese Film Festival)分別奪最佳男、女主角獎。電影《讓子彈飛》獲頒最佳電影獎，至於導演姜文則獲頒最佳導演獎。金考拉國際華語電影節，屬目前海外規模最大，影響力最深遠的國際華語電影節，每年的華人農曆春節期間均在澳洲的主要城市舉辦，邀請來自世界各地的華語影片參賽和展映。

泰迪羅賓憑《東風破》奪金考拉影節帝后。